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В США назвали строки нападу Китаю
на Тайвань - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  20 травня 2026, 01:38

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Радники Трампа зробили висновки щодо планів КНР на Тайвань після травневого саміту в Пекіні 14-15
травня

Сполучені Штати критично залежать від тайванської компанії
TSMC: з блокуванням острова економіка США зупиниться.
Радники президента США Дональда Трампа вважають що Китай може напасти на
Тайвань протягом 5 років. Про це повідомляє інформаційне агентство UPI.

Відповідні висновки радники американського лідера зробили після травневого саміту в
Пекіні 14-15 травня. 

За їхніми словами, Пекін більш не вважає себе країною, що наздоганяє інших. Тепер
вони бачать себе рівними Сполученим Штатам.

"Сі Цзиньпін сигналізував, що Китай більше не вважає себе зростаючою державою, а
рівною Сполученим Штатам. І він намагається сказати, що Тайвань належить Китаю", -
наголосив один зі співрозмовників ЗМІ.

Тайванське питання - не просто суперечка за територію. Це боротьба за лідерство у
майбутньому через серйозну вразливість Штатів у галузі комп'ютерних технологій,
наголошують аналітики.

Сполучені Штати критично залежать від компанії TSMC. Саме вона виробляє
найсучасніші чипи, які використовують скрізь. Ланцюжки постачання напівпровідників
тримаються на Тайвані і якщо острів заблокують, економіка США зупиниться, адже
будувати заводи вдома - довго.

Радник Трампа визначає, що нині нема "реального способу для нас стати
самодостатніми найближчим часом". 

Військовий крок Китаю спровокує ланцюгову реакцію:

У політичних колах Трампа вважають Тайвань найбільшим ризиком.

Саміт у Пекіні не приніс стабільності, а навпаки, він підсвітив масштаб небезпеки,
підсумовується у матеріалі.

Як відомо, Трамп застеріг Тайвань від проголошення незалежності, а перед цим Сі
Цзіньпін заявив, що між Пекіном та Вашингтоном може виникнути конфлікт через
Тайвань.

Тайвань зреагував на заяви Трампа

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
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